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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
                 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από τα πρακτικά της  υπ΄αρ. 12 /2022 συνεδρίασης

Αριθ. Απόφασης: 43/2022     

         
   

Στην Αγία Παρασκευή,  σήμερα την 13/05/2022,  ημέρα της εβδομάδας  Παρασκευή και  ώρα
17.00,  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση,  στην  Αίθουσα  συνεδριάσεων  του  Δημοτικού
Συμβουλίου,  το  Διοικητικό  Συμβούλιο,  ύστερα από την  με αρ.  πρ.:  827/06.05.2022 έγγραφη
πρόσκληση του Προέδρου του, Σπυρίδωνος Παπασπύρου που επιδόθηκε σε κάθε ένα από τα
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν.4555/18 και
της παρ.1 του άρθρου 10 της Π.Ν.Π. (ΦΕΚ 55/11.03.2020, τεύχος Α΄)
     Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι από το σύνολο των -15- μελών
βρέθηκαν παρόντες  - 8 -  στην συνεδρίαση.

                Παρόντες                           Απόντες

                Παπασπύρος Σπυρίδων                                                              Αργυρός Ιωάννης                                                  
                 Βλαχογιάννη Μαρία                                                                     Καψοκεφάλου Ευπρεπεία (Έφη)                  
                 Κωβαίος Γεώργιος                                                                        Λέκκας Διονύσιος
                 Αναστασιάδου Ιωάννα                                                               Σακαρέλη Αναστασία
                 Σερκεδάκης Αριστοτέλης                                                         Νικολακοπούλου Βασιλική                               
                 Δάρρας Γεώργιος                                                                          Διακογιάννης Πέτρος                                          
                 Κανιώρης Νικόλαος                                                                     Ρουμελιώτη Θεοδώρα                
                 Παπασταθόπουλος Λεωνίδας (αναπλ.)

         
     ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΕΙΣ – ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ

1. Κατά την διάρκεια  της συζήτησης επί του 2ου θέματος Ε.Η.Δ., προσήλθαν τα αναπληρωματικά μέλη κ.κ.Κριτσιωτάκης Στ. και  Βρατσίδα Ευτ.

2. Κατά την διάρκεια  της συζήτησης επί του 2ου θέματος Η.Δ., προσήλθε ο κ. Βοζίκης Γ. (αναπλ.) 
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ΑΔΑ: 9ΤΩΚΟΛΘΒ-054



Επί του 2  ου   θέματος Η.Δ.

ΘΕΜΑ :  «Αποδοχή προτάσεων καλλιτεχνικής συνεργασίας για το 2ο Φεστιβάλ Πολιτισμού 
του ΠΑΟΔΑΠ».

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. εισηγείται:

Για  την  πραγματοποίηση  των  εκδηλώσεων  του  2ου Φεστιβάλ  Πολιτισμού  του  ΠΑΟΔΑΠ,
αφιερωμένου στα 100 χρόνια από την Μικρασιατική Καταστροφή, απαιτείται η συνεργασία με
εξωτερικούς συνεργάτες.

Μας υπεβλήθησαν οι παρακάτω προτάσεις καλλιτεχνικής συνεργασίας:

Α.  Η  εταιρεία  SYRIX PRODUCTION (αρ.πρωτ.868/12-5-2022),  μας  προτείνει  την  παρουσίαση
μουσικοθεατρικής παραστάσεως, με τίτλο «Τα άνθη της καταστροφής». Ολόκληρη η πρότασή της,
αναφέρεται στην συνημμένη στην εισήγηση έγγραφη πρότασή της. Προτείνω να γίνει αποδεκτή η
πρόταση της SYRIX PRODUCTION και η εκδήλωση να πραγματοποιηθεί την 24 Ιουνίου 2022.

Β. Ο κ. Ευάγγελος Σαραντίδης (αρ.πρωτ.871/12-5-2022), μουσικός, μας προτείνει συνεργασία με
χορευτικά  τμήματά  μας,  με  5  μουσικούς  με  παραδοσιακά  όργανα.  Ολόκληρη  η  πρότασή  του,
αναφέρεται στην συνημμένη στην εισήγηση έγγραφη πρότασή του.  Προτείνω να γίνει δεκτή η
πρόταση του κ.  Ευαγγέλου Σαραντίδη και η εκδήλωση να πραγματοποιηθεί την 25 Ιουνίου,  σε
συνεργασία  με  τα  χορευτικά  τμήματα  του  ΠΑΟΔΑΠ,  των  Χοροταξιδευτών  και  του  Συλλόγου
«Αλληλεγγύη για όλους».

Γ. Ο κ. Ηλίας Γάκος (αρ.πρωτ.867/12-5-2022),  μουσικός, μας προτείνει συνεργασία με χορευτικά
τμήματά μας, με 5 τραγουδιστές παραδοσιακών μικρασιάτικων τραγουδιών. Ολόκληρη η πρότασή
του, αναφέρεται στην συνημμένη στην εισήγηση έγγραφη πρότασή του.  Προτείνω να γίνει δεκτή
η πρόταση του κ. Ηλία Γάκου και η εκδήλωση να πραγματοποιηθεί την 25 Ιουνίου, σε συνεργασία
με τα χορευτικά τμήματα του ΠΑΟΔΑΠ, των Χοροταξιδευτών και του Συλλόγου «Αλληλεγγύη με
όλους».

Δ. Ο κ. Πετρόπουλος Νικόλαος (αρ.πρωτ.870/12-5-2022),  υπηρεσίες οργάνωσης επιστημονικών
και  πολιτιστικών  εκδηλώσεων,  μας  προτείνει  την  πραγματοποίηση  μουσικής  εκδηλώσεως.
Ολόκληρη η πρότασή του,  αναφέρεται  στην συνημμένη στην εισήγηση έγγραφη πρότασή του.
Προτείνω  να  γίνει  δεκτή  η  πρόταση  του  κ.  Πετρόπουλου  Νικολάου  και  η  εκδήλωση  να
πραγματοποιηθεί την 26 Ιουνίου σε συνεργασία με το Δημοτικό Ωδείο του ΠΑΟΔΑΠ

Ε. Η  Γυναικεία  Χορωδία  Λειβαδιάς  «ΠΛΕΙΑΔΕΣ»(αρ.πρωτ.873/12-5-2022),  μας  προτείνει  μια
μουσική  παράσταση.  Ολόκληρη  η  πρότασή  της,  αναφέρεται  στην  συνημμένη  στην  εισήγηση
έγγραφη πρότασή της. Προτείνω να γίνει αποδεκτή η πρόταση της Γυναικείας Χορωδίας Λειβαδιάς
«ΠΛΕΙΑΔΕΣ»,  και  η  εκδήλωση  να  πραγματοποιηθεί  την  27  Ιουνίου,  σε  συνεργασία  με  την
Φιλαρμονική του ΠΑΟΔΑΠ.
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Στ. Η εταιρεία «ΑΚΑΝΘΟΣ»(αρ.πρωτ.872/12-5-2022),  μας προτείνει  μια συναυλία.  Ολόκληρη η
πρότασή της,  αναφέρεται  στην συνημμένη στην εισήγηση έγγραφη πρότασή της.  Προτείνω να
γίνει αποδεκτή η πρόταση της εταιρείας «ΑΚΑΝΘΟΣ» και η εκδήλωση να πραγματοποιηθεί την 28
Ιουνίου.

Ζ. Η εταιρεία «ARTE ATENE» (αρ.πρωτ.869/12-5-2022), μας προτείνει μια θεατρική παράσταση με
συνοδεία  ζωντανής  μουσικής  και  τραγουδιού.  Ολόκληρη  η  πρότασή  της,  αναφέρεται  στην
συνημμένη στην εισήγηση έγγραφη πρότασή της.  Προτείνω να γίνει  αποδεκτή η  πρόταση της
εταιρείας «ARTE ATENE» και η εκδήλωση να πραγματοποιηθεί στις 29 Ιουνίου.

Η. Προτείνω να μην πραγματοποιηθεί η προβολή της ταινίας «Σμύρνη  μου αγαπημένη», που είχε
αρχικά προβλεφθεί για τις 30 Ιουνίου, λόγω τεχνικών προβλημάτων και υψηλού κόστους.

Σπύρος Παπασπύρος

Πρόεδρος Δ.Σ.

          Το Διοικητικό Συμβούλιο ομόφωνα,  
           

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Εγκρίνει την αποδοχή των ανωτέρω καλλιτεχνικών προτάσεων συνεργασίας, για την
πραγματοποίηση του 2ου Φεστιβάλ Πολιτισμού του Π.Α.Ο.Δ.Α.Π.,  όπως αναφέρονται στην

παρούσα εισήγηση.

Η παρούσα απόφαση πήρε τον αριθμό  43/2022.
Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό & υπογράφεται ως εξής:

                        Ο Πρόεδρος Δ.Σ.                                                  Τα Μέλη
                        Παπασπύρος  Σπυρίδων                              Βλαχογιάννη Μαρία, Κωβαίος Γεώργιος, Αναστασιάδου Ιωάννα,
                                                                                                         Σερκεδάκης Αριστοτέλης, Δάρρας Γεώργιος, Κανιώρης Νικόλαος,                          

                                                                                            Παπασταθόπουλος Λεωνίδας(αναπλ.) Κριτσιωτάκης Στυλιανός(αναπλ)
                                                                                                         Βρατσίδα Ευτέρπη (αναπλ.), Βοζίκης Γεώργιος (αναπλ.)
                   

                         ΑΚΡΙΒΕΣ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
                     Από το πρωτότυπο/ακριβές αντίγραφο από 

                      το αρχείο μας.

                         Αγία Παρασκευή....................................

                                          Η Γραμματέας                                         

                                Μπακιρτζή Καλλιόπη                               
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